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Vedoucí kolotoče Zář 23, 2024

Ukrajinská poslankyně se vrátila z inspekce na
Donbasu a na vlastní oči viděla, že válka je prohraná!
Generál Syrský uprostřed ruské ofenzívy odvolal
velitele 72. a 110. brigády, po čemž následovalo
zhroucení části fronty, průlom Rusů a obklíčení
Ugledaru! Syrský a Umerov prý úmyslně vedou
Ukrajinu k porážce!
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Ukrajinská poslankyně se vrátila z inspekce na Donbasu a na vlastní oči viděla, že
válka je prohraná! Generál Syrský uprostřed ruské ofenzívy odvolal velitele 72. a
110. brigády, po čemž následovalo zhroucení části fronty, průlom Rusů a obklíčení
Ugledaru! Syrský a Umerov prý úmyslně vedou Ukrajinu k porážce!

Už jsem o tom psal v článku před několika týdny, že na Ukrajině se
začíná šířit podezření, že vrchní velitel AFU Alexander Syrský je
agentem ruské vojenské rozvědky GRU, že zastává vysokou štábní
funkci v ruské tajné službě a jeho cílem je uvolnit Ruské armádě
cestu k převzetí kontroly nad Donbasem. A to prostě tak, že se
připraví úchylná operace v Kurské oblasti, do které se přesunou
všichni schopní vojáci AFU a Donbas se nechá tzv. lehnout, tedy
přenechá se tlaku Ruské armády, které už oslabené pozice AFU
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nedokáží vzdorovat. Na toto podezření jako první upozornila
poslankyně Mariana Bezuhlá ze Zelenského strany Sluha národa,
která neustále na Zelenského apeluje, aby Syrského zastavil.

Mariana Bezuhlá, poslankyně Nejvyšší rady

Jenže, to se nedaří. Syrský prý Zelenskému namluvil, že operace v
Kurské oblasti je cesta k velkolepému vítězství Ukrajiny. A protože
Zelenský trpí Napoleonským syndromem, tato myšlenka ho prý
nadchla natolik, že s ní teď odletěl do USA a plán nabízí
americkému prezidentovi. Tento plán má podle časopisu Newsweek
[1] celkem 3 hlavní body, a to za prvé, donutit Rusko k míru a
jednání obsazením části ruského území, to je ta operace v Kurské
oblasti. To se ale zjevně nezdařilo.

Za druhé, Ukrajině mají být ze strany NATO nabídnuty
bezpečnostní garance na úrovni článku 5 smlouvy NATO o
kolektivní obraně, přičemž Ukrajina by nemusela být zatím
přijata do NATO, ale na cestě do NATO by dopředu a hned dostala
ochranu 5. dodatku Washingtonské smlouvy, tedy pokud by Ukrajina
byla dál napadána Ruskem, tak Ukrajina by tento článek aktivovala a
NATO by vstoupilo do války.

Poslankyně viděla situaci AFU na Donbasu a je hrůzou bez sebe

A protože toho se prý Kreml bojí, tak to by prý zastavilo ruské tažení
na Ukrajině. Zelenský prý opravdu věří, že NATO by mohlo Ukrajině
poskytnout obdobu článku 5 i bez členství Ukrajiny v NATO. Toto mu
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prý řekl Syrský, začíná se šířit v Kyjevě mezi politiky a Bezuhlá to
označuje za nehorázné lži a pohádky Syrského, které úplně pomátly
Zelenského.

A v tomto opravdu není asi daleko od pravdy. No a za třetí, Ukrajina
by měla dostat rakety dlouhého doletu, aby mohla střílet na cíle
hluboko v Rusku. To by prý donutilo Rusko k mírovému stolu. S
těmito třemi šílenými nápady, které mu prý podsunul Syrský, odletěl
Zelenský do USA. Západní komentátoři se nad těmito třemi body tzv.
Vítězného plánu Zelenského pozastavují, protože je více než
přitažený za vlasy.

Za prvé, naprosto se nezdá, že by Moskva, která začala ukrajinské
jednotky z Kurské oblasti vytlačovat, by si sedla kvůli tomu k
jednacímu stolu s Ukrajinou. Představa, že spojenci dodají Ukrajině
rakety dlouhého doletu v dostatečném množství, aby to donutilo
Rusko k jednání, je ještě méně pravděpodobné.

A za druhé, představa, že NATO poskytne nečlenské zemi garanci v
podobě ekvivalentu článku 5 o kolektivní obraně, je naprosto z říše
snů pacientů odvykacího centra léčby drogových závislostí. Jenže
Zelenský tomu věří. A mezitím generál Syrský řádí na Donbasu mezi
vlastními vojáky jako černá ruka. Bezuhlá se proto rozhodla, že
vyjede na Donbas na inspekci, no a podívejte se, co napsala [2] po
návratu na svůj Telegram:
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Bezuhlá popsala, co viděla na Donbasu

Znovu se vracím z Doněcké oblasti. Za Chasovým Jarem není
žádné opevnění, Kostiantynivka není připravena k obraně. Ani
Kurachove není připraveno. Selydove uvnitř města bylo zcela
nepřipraveno na obranu a teď se horečně snaží něco udělat. Za
Vuhledarem nejsou žádné linie a chaos, který Syrský vytvořil v 72.
brigádě kvůli odvolání velitele brigády na vrcholu ruské ofenzívy a
nepřednostnímu doplnění prioritní jednotky, činí ztrátu Vuhledaru
otázkou času.

Syrský záměrně roztrhal 3. útočnou brigádu, když začala
nastolovat otázku působení jako jediná, koordinovaná útočná
jednotka!

Velitel 110. samostatné mechanizované brigády, který jednotce
velel od samého počátku v Avdijivce a skutečně tvořil jednu z
nejlepších pozemních brigád, byl odvolán!

A to nejsou jediné příklady z poslední doby…

Jediné posily, které jsou posílány do Doněcké a Charkovské oblasti,
jsou nově vytvořené „zombie“ brigády z mobilizovaných lidí, kteří se
bojů nezúčastnili a ze strachu a nedostatku výcviku prchají. Většina
mobilizovaných příslušníků těchto brigád („mobíci“) nebyla vycvičena
a nezná základní věci. Pokračují v tom, místo aby prioritně
doplňovali bojové brigády.

Elita ukrajinské armády byla odtud odvedena! Zároveň tisíce vojáků
zůstávají v týlu, v četných přeplněných štábech a nafouklých
jednotkách.

V současné době se buduje opevnění kolem Pokrovsko-
Myrnohradské aglomerace, a to je to nejmodernější, co se od
plnohodnotné invaze udělalo. Naprostá většina těchto opevnění však
již nemá žádnou spojitost s Generálním štábem ozbrojených sil
Ukrajiny. Jsou výsledkem horizontální koordinace mezi vojenskými
správami, místními jednotkami, ženisty různého „původu“, velením
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východního frontu v Chortycji a lidumily, kteří záměrně obcházejí
zastaralé a nereálné pokyny vydané vyššími vojenskými štáby. Dříve
se báli, ale teď je jim to jedno. Dělají to sami.

Mezi kyjevským vojenským velitelstvím a terénem zeje propast. Tady
nejsou připraveni vydat Doněck Rusům, zatímco tam (v Kyjevě)
nevědí, jaká je realita.

Syrský si může dál hrát na svém „kurském pískovišti“ (s ohledem
na rizika, která nevzal v úvahu, a jeho neustálé lži to tak teď bohužel
nazvu), ale kolik životů a území jsou ještě s Umerovem ochotni
obětovat?

Pane prezidente, klamou vás, odveďte je, vytrhněte ozbrojené síly z
jejich krvavých spárů! Pokud vám Syrský takto lže, ukazuje to, jak
moc si vás jako svého vůdce neváží a jak jsou mu životy
ukrajinských občanů lhostejné. Pane prezidente, vysmívají se Vám i
každému z nás. Zachraňte ukrajinské ozbrojené síly, zachraňte nás
a dejte nám naději.

Umerov je spolupachatel!

Syrský odsunul všechny schopné vojáky AFU z Donbasu buď do Kurské oblasti, nebo hluboko do týlu
za frontou

Tak popravdě řečeno, takovýto výlev Bezuhlá ještě nikdy na
Telegram nezavěsila. Je to plné emocí a dojmů, ale je to autentické
a přímo z místa činu na Donbasu a rovněž v Kyjevě. Bezuhlá prostě
propisuje, co právě provádí Syrský. Uprostřed ruské ofenzívy ve
směrech na Ugledar, Kurachove, Selidove, Toreck a Pokrovsk totiž
odvolal velitele 72. a rovněž 110. mechanizované brigády, kteří veleli
obraným liniím v nejvyšším okamžiku ruské ofenzívy. Po jejich
odvolání nastal hotový kolaps a Ugledar během pouhých pár dnů
upadl do obklíčení Ruskou armádou, naprosto snadno a lehce.
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Rustem Umerov, ministr obrany Ukrajiny

Dokonce už i český mainstream o tom píše [3], a to je co říct.
Prostě, všechny kroky Syrského opravdu vypadají, že pracuje pro
Rusy úplně ve všech ohledech, a to prakticky už nepokrytě.
Zelenský se totiž zbláznil a uvěřil bizarnímu plánu o vítězství, který
mu podle informací posunul právě Syrský. A vedle něho i Rustem
Umerov, ukrajinský ministr obrany. Oni dva prý přesvědčili
Zelenského o šíleném plánu, že Rusy půjde donutit k míru, když
Ukrajina stáhne své veškeré schopné bojové jednotky z
Donbasu a vrhne je do Kurské oblasti. Tohle byl ten plán. A
výsledek? Ruská armáda prolomila linie AFU na Donbasu, a to
prakticky bez námahy a lehce.

Bezuhlá křičí na Zelenského, aby se vzpamatoval a Syrského vyhodil, ale marně. Ten mu totiž
bezmezně věří

A když náhodou Rusové narazí na větší odpor, zasáhne Syrský a
odvolá z velení velitele obranných ukrajinských brigád na Donbasu.
Panečku, tak takhle to funguje. Svědectví Bezuhlé je naprosto
unikátní a klíčové, protože ona jako zdroj je nezpochybnitelná. Je to
fanynka Zelenského, fanatická Ukrajinka, členka jeho partaje. Jenže,
když vyjede na Donbas a vidí, co se tam děje v řadách AFU, tak její
svědectví dává jedinečnou možnost nahlédnout do bizarních
procesů válečného řízení v Kyjevě.
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Zelenský přiletěl do USA představit Bidenovi svůj vítězný
plán. Na letišti ve Washingtonu ho přivítala sekretářka

Bílého domu a vedoucí oddělení pro zahraniční delegace

A tyto procesy vypadají doslova jako nakreslené a naplánované v
Moskvě. A nejde jen o přesun vojáků z Donbasu do Kurské oblasti.
Syrský podle Bezuhlé dokonce už stahuje z Donbasu vyšší velící
důstojníky daleko dozadu do týlu, zatímco dopředu jako maso posílá
nezkušené a nevycvičené mobíky pochytané na ukrajinských
pozicích, které ruská mašinérie semele na maso pro kočky. Výsledek
bitvy o Donbas je tím dopředu dán a zpečetěn. Bezuhlá to
rozklíčovala naprosto přesně. Je však neuvěřitelné, jak šílený musí
být Zelenský, když tomuto uvěřil. Prostě plán na vítězství vypadá
spíš jako plán sebevraha na vysoce nákladnou a krvavou
sebevraždu a manažovanou porážku Ukrajiny ve válce o Donbas.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
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nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 45% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 7 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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